

乘风破浪三十载 薪火相传铸辉煌

——热烈庆祝德州科技职业学院建校三十周年

德州科技职业学院

时光如水，忆往昔三十载乘风破浪，风雨同舟路；岁月如歌，看今朝德科人薪火相传，共铸新辉煌。

金秋送爽，丹桂飘香，9月的神州大地，硕果累累、风光旖旎；9月的德科学院，华丽重彩，共享盛会。

2018年9月27日，在秋高气爽、硕果累累的金秋时节，在群贤毕至、桃李满园的美好时刻，省、市各级领导、各界来宾、历届校友，与德州科技职业学院全体师生员工隆重集会，共庆德州科技职业学院成立30周年。



德州科技职业学院建校30周年庆祝大会上，“教学名师”获得者上台领奖。

热血孕育桃李，奋斗创造辉煌。三十年的峥嵘岁月，三十年的努力前行，谱写了德州科技职业学院发展的辉煌篇章：

1988年创建禹城县农业机械化学校；

1992年更名为德州农机职业中专；

1994年建成德州机电工程学校；

1999年筹建山东大禹学院；

2001年经省政府批准、国家教育部备案，学院升格为全日制普通高等院校。

三十年来，在上级党委、政府的正确领导下，在各级教育行政部门和社会各界的大力关心支持下，经过德州科技职业学院历届领导班子和全院师生员工的共同努力，学院从无到有、从有到大、从大到强。

——三十年来，学院坚持社会主义办学方向，全面贯彻党的教育方针，秉承“厚德、笃学、砺能、创新”的校训，发扬“自强不息、敢为人先”的德科精神，走出了一条自我积累、自我完善、创新发展的办学路子。

——三十年来，学院立足鲁西北，不断向沿海城市挺

进，成立了青岛校区、建成了烟台教学实训基地，形成了一个学院、两个校区、三地办学的格局，充分发挥了内地、沿海的办学优势，使学院得到了快速发展和高效提升。

——三十年来，学院教师参与课题研究110项，发表学术论文1200余篇，获科研成果200余项。

——三十年来，学院共为社会培养了十万余名高素质、高技能、创新型合格人才。

——经过三十年的发展，学院目前占地1700亩，建筑面积50万平方米，教学仪器设备总值1.05亿元，图书馆馆藏图书130万册，全日制在校生2万余人。学院设有10个院系，43个专业。现有省级示范专业、特色专业、品牌专业16个，省级精品资源共享课程20门。学生参与全国性技能大赛获奖100余项，“双证书”获取率98%，毕业生就业率和社会满意度分别达到98%和96%以上，连续多年名列同类院校前列。

学院先后获“全国最具特色的高职教育品牌院校”、“全国创新示范院校”、“中国十大名牌高职院校”、“全省职业教育先进单位”、“山东省省级文明单位”、“创建平安校园示范

学校”、“文化建设先进单位”、“中国特色社会主义理论宣教基地”等荣誉称号。中央电视台、山东电视台、《中国教育报》等新闻媒体以“中国职业教育的一面旗帜”为主题对学院的办学事迹进行了报道和推广。

回顾过去，心潮澎湃；展望未来，豪情满怀。

三十年风雨兼程，三十年春华秋实；三十年栉风沐雨，三十年继往开来。30年来，德州科技职业学院的成长与发展，离不开各级党委、政府和主管部门的正确领导和亲切关怀，离不开各级部门、社会各界和广大校友们的关心关注、鼎力支持，也离不开老师们、同学们的辛勤努力、众志成城。

新时代带来新机遇，新征程呼唤新作为，德州科技职业学院全体师生员工将时刻秉承“厚德、笃学、砺能、创新”的德科校训，继续传承“自强不息、敢为人先”的德科精神，不忘初心、牢记使命，承载教书育人重任、培养优秀合格人才，为办好人民满意的高等教育、为打造独具特色的高校品牌、为更好服务经济社会发展，作出新的更大贡献，谱写新的辉煌篇章！（马东）



9月27日上午10时许，德州科技职业学院建校30周年庆祝大会举行。



学院大学生艺术团在全国大学生艺术节中获一等奖。



全省大学生CUBA篮球联赛在学院举行。